

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Постоянный комитет по социальной политике

Пушкинская ул., д. 25, г. Вологда, 160000

РЕШЕНИЕ

ПОСТОЯННОГО КОМИТЕТА

03.11.2022 г.

протокол № 23

Вопрос 1.

О проекте закона области "О внесении изменений в статью 27 закона области "Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в Вологодской области"

Рассмотрев проект закона области "О внесении изменений в статью 27 закона области "Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в Вологодской области" (далее - законопроект), внесенный в порядке законодательной инициативы Губернатором области совместно с прокурором области, постоянный комитет по социальной политике отмечает следующее.

Действующей редакцией статьи 27 закона области от 16 марта 2015 года № 3602-ОЗ "Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в Вологодской области" установлено, что право на социальную выплату для приобретения в собственность жилого помещения имеют лица, которые относились к категории детей-сирот, и достигли возраста 23 лет, при установлении обстоятельств, свидетельствующих об их удовлетворительной адаптации.

Обстоятельствами, свидетельствующими об удовлетворительной адаптации лиц, которые относились к категории детей-сирот, являются:

1) наличие дохода от трудовой деятельности либо иного дохода за последний год;

2) отсутствие осуждения за совершение преступления в течение последних пяти лет;

3) отсутствие привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность, в течение последних пяти лет;

4) отсутствие факта заболевания алкоголизмом, наркоманией, токсикоманией, хроническими и затяжными психическими расстройствами.

Законопроектом предлагается уточнить действующий перечень указанных обстоятельств, а именно: уменьшить период, за который подтверждается доход от трудовой деятельности либо иной доход за

последний год, с одного года до шести месяцев и сократить период отсутствия привлечения к административной ответственности с пяти лет до двенадцати месяцев.

Как следует из пояснительной записки, законопроект "... разработан в целях смягчения требований, которым должен соответствовать заявитель на момент оценки его социальной адаптации, в целях увеличения числа граждан, имеющих право воспользоваться социальной выплатой на приобретение жилого помещения (что и будет являться полезным эффектом от реализации предлагаемых законопроектом изменений, поскольку позволит обеспечить реализацию жилищных прав большего числа граждан на жилище с учётом их индивидуальных семейных и бытовых предпочтений)".

Предполагается, что закон области вступит в силу с 1 января 2023 года.

Согласно финансово-экономическому обоснованию законопроекта выделение дополнительных средств из областного бюджета не потребуется. Финансирование мероприятий будет осуществляться в рамках предусмотренных бюджетных ассигнований.

Правовое управление Законодательного Собрания области замечаний правового характера по законопроекту не имеет.

Постоянный комитет Законодательного Собрания области по социальной политике **РЕШИЛ:**

Рекомендовать депутатам Законодательного Собрания области принять закон области "О внесении изменений в статью 27 закона области "Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в Вологодской области".

Председатель постоянного комитета



Е.О. Быкова